

ПРЕДПРИЯТИЯ РАЙОНА

Фермеры выбирают вешенку!

В поисках идеи для собственного бизнеса многие руководители крестьянско-фермерских хозяйств приходят к выращиванию грибов, вешенок и шампиньонов, как к делу прибыльному и интересному.

Крестьянско-фермерское хозяйство (КФХ) «Прохоров А.Г.» расположено в деревне Чернышовка. Вот уже почти два года это хозяйство занимается производством свежих грибов вешенок и шампиньонов и приготовлением из них готовой маринованной продукции, а также реализацией свежих грибов. С начальником отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Е.М. Васильевым мы посетили данное хозяйство.

Цех по выращиванию и переработке грибов здесь расположен в помещении бывшего овощехранилища, где нас радушно встретил управляющий хозяйством Евгений Алексеевич Лоскутов. Человек, увлеченный своим делом, - так хотелось бы сказать о Евгении Алексеевиче, который знает о технологии выращивания грибов буквально все. Что-то он узнал из литературы, а многое познал уже на собственном опыте. Как же удалось реализовать свои планы? - спросили мы у Евгения Алексеевича.

- Зарегистрировав свое крестьянско-фермерское хозяйство, мы приняли участие в региональной программе «Начинающий фермер» и победили, наградой стал грант в размере чуть менее миллиона рублей. Все эти деньги мы вложили в развитие хозяйства, в первую очередь отремонтировали помещение под будущее производство: починили крышу, подвели электричество, построили сушилку, установили забор, провели некоторые внутренние работы, необходимые для соблюдения технологических этапов выращивания грибов. Вначале было сложно, мы еще не до конца понимали, какие условия необходимо создать, чтобы грибы выросли. Теперь у нас небольшое грибное хозяйство. В 2017 году нами было выращено 1,2 т грибов, в этом году мы планируем произвести 4,8 т грибов. Работают здесь пока что я один, но мы уже задумываемся о расширении производства.

Если рассказывать о технологии выращивания грибов вешенок, то можно сказать так: все примитивно и просто. После подготовки помещения необходимо приготовить субстрат. Для этого запариваем в горячей воде измельченную солому (опилки, шелуху подсолнечника - у кого что есть). Затем берется полиэтиленовый мешок (40x80 см), укладывается



В инкубаторе для грибов: начальник отдела сельского хозяйства администрации МР «Износковский район» Е.М. Васильев (слева) и управляющий хозяйством Е.А. Лоскутов.

грибов. После этого мы переносим мешки в другое помещение: 12 часов освещения, температура 10-16 градусов, проветривание, влажность.

За неделю грудь грибов вырастают до товарного размера. Снимаем урожай и переносим мешки в первое помещение. Недельку мешки отдохнут, и снова начинают расти

грибов. С одного мешка можно снять до 5-6 урожаев (волни вешенок, а шампиньонов до восьми волн). Технология выращивания вешенок и шампиньонов немного отличается: при выращивании и шампиньонов необходимо поддерживать высокую влажность и температуру. Влажность должна присутствовать



Ах, грибы мои, грибы - шампиньончики. Это только первые, скоро их будет много, и наступит время сбора урожая.

как в помещении, так и субстрате. При первой засухе компост поливают, чтобы не снизить количество урожая.

Мицелии для посева мы покупаем в Тульской области. Наша продукция отличается только натуральным и качественным сырьем, без применения стимуляторов роста и удобрений. Быть фермером - это значит трудиться, а работать мы умеем и чувствуем постоянную поддержку районной администрации. Начальник отдела сельского хозяйства района администрации Е.М. Васильев у нас частый гость, он не только интересуется, как идет работа, но и всегда готов поддержать нас в любых начинаниях.

Т. ШИШКОВА.
д. Чернышовка.

ОФИЦИАЛЬНО

В правительстве области

14 мая губернатор области Анатолий Артамонов провел очередное заседание регионального кабинета министров. В нем принял участие главный федеральный инспектор по Калужской области Александр Савин.

Глава региона вручил своему заместителю - руководителю представительства правительства Калужской области при Правительстве РФ Владимиру Потемкину государственную награду - орден Почета. Указом Президента Российской Федерации Владимира Путина данной награды Владимир Потемкин удостоен за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

На заседании правительства речь шла о создании в регионе системы поддержки районных (городских) газет и механизма ее реализации.

Как отметил в своем выступлении министр внутренней политики и массовых коммуникаций области Олег Калугин, в регионе действует 27 муниципальных газет различных организационно-правовых форм. Их тиражи варьируются от одной тысячи до трех тысяч трехсот экземпляров. Общий недельный тираж муниципальных изданий превышает 80 тысяч экземпляров.

По мнению министра, система районных изданий является серьезным субъектом информационного рынка, эффективным элементом обратной связи между обществом и властью. Вместе с тем в ходе анализа положения дел в муниципальных СМИ выявлен ряд проблем, мешающих их динамичному развитию. В их числе - высокая цена подписки на районные издания, связанная с ростом цен на услуги ФГУП «Почта России». Стоимость доставки составляет в среднем 2/3 от цены газеты, что в конечном итоге приводит к сокращению тиражей. Они в подавляющем большинстве районных изданий за три последних года снизились. Кроме того, многие редакции не проявляют достаточной активности по выходу в сеть «Интернет». Это при том, что создание собственных страниц в Интернете и в социальных сетях - новый этап развития районной прессы, который в числе прочего позволяет увеличить доходы редакций от рекламы. Вызывает тревогу и недостаточное финансирование районных изданий, учредителями которых являются органы местного самоуправления. Требует внимания решение вопроса обеспечения изданий квалифицированными молодыми специалистами.



журналистов Калужской области» Юрий Растиоргуев предложил изучить опыт соседних территорий с целью применения в области наиболее эффективных практик данной работы.

Подводя итог, Анатолий Артамонов поручил профильному министерству разработать региональную программу развития рынка информационных услуг и представить ее на рассмотрение членов правительства области.

В ходе заседания обсуждались и другие актуальные вопросы. Рассматривались результаты проверки контроля качества исполнения Поручения Президента РФ об обустройстве детских площадок в Калуге по ул. Грабцевское шоссе, д. 58, а также по улице Ленина, д. 26, 28, 30, 32. В настоящее время здесь ведутся проектные работы. Речь также шла об участии муниципальных образований области в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды» и других проектах по благоустройству территорий населенных пунктов, о завершении в регионе весенних полевых работ, подготовке к предстоящему зимнему сезону, об организации работы по утилизации твердых бытовых отходов в Малоярославецком районе. Руководителям муниципалитетов и профильных ведомств были даны соответствующие поручения.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admobilkaluga.ru/main/news/events/>

Уважаемые читатели!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету «РАССВЕТ»
на 2-е полугодие 2018 года.
ПОДПИСНАЯ ЦЕНА:
на шесть месяцев - 328,32 руб., на один месяц - 54,72 руб.
Спешите подписать на «РАССВЕТ»,
чтобы быть в курсе событий, происходящих в районе!
Подписку можно оформить как в отделениях почтовой
связи, так и в редакции газеты «РАССВЕТ».
ОБРАЩАЕМ ВАШЕ ВНИМАНИЕ НА ИЗМЕНЕНИЕ
ПОДПИСНОГО ИНДЕКСА - 7286.

23 мая с 12.00 до 14.00 в помещении районной библиотеки по адресу: с. Износки, пер. Кирова, 2 - будет вести прием граждан депутат Законодательного Собрания Калужской области **Сергей Алексеевич ФАДЕЕВ**.
Предварительная запись по телефону 7-910-706-50-50.

ТРАДИЦИИ

Мы посвятили этот вечер Великой Победе

На протяжении многих десятилетий День Победы остается самым главным праздником для всех граждан нашей страны. По всей России в этот день чтят память героев Великой Отечественной войны и проводят торжественные мероприятия. И наше родное село Износки - не исключение. После торжественных мероприятий, которые состоялись днем, работниками РДК была организована праздничная вечерняя программа для жителей и гостей с. Износки.

В 19.00 все желающие могли прийти в КСЦ «Олимп» и отведать солдатской каши. На «полевую кух-

ню» собралось достаточно много детей и молодежи, не обошлось и без старшего поколения. Гости с удовольствием ели кашу, угощались сладостями и пили чай. В фойе была создана праздничная атмосфера: звучала военная музыка, а совместно с работниками РДК угощения раздавали одетые в солдатскую форму учащиеся театральной студии ДШИ (руководитель О.В. Бордачева).

В 20.00 в актовом зале КСЦ «Олимп» начался праздничный концерт «Песни военных лет». Открыл концертную программу вокальный ансамбль «Вдохновение» (руководитель И.Н. Васильева) с проникновенной песней «Журавли», без которой не представляется этот великий праздник. Продолжила концертную программу Татьяна Шишкова с композицией «Верните память». В этот вечер Татьяна исполнила также всеми любимые песни «Баллада о матери» и «Лизавета». Не менее душевные композиции о любви подарила зрителям Земфира Герасимова. Она исполнила песни «Если бы не было войны» и «Эхо люб-

ви». Анастасия Чудакова спела известную песню «Ах, эти туши в голубом». Ансамбль «Вдохновение» наряду с трогательными и душевными песнями «Снегири» и «Аист на крыше» исполнил легендарные песни «Катюша» и «Смугланка».

Настоящим подарком для зрителей стали выступления театральной студии ДШИ под руководством О.В. Бордачевой с театральной постановкой «Гимнастерка», главную роль в которой исполнила Алина Новикова, и выступление Романа Тимофеева - учителя Извольской СОШ, с композицией «Который год лежу я здесь на рубеже».

призера областного конкурса рабочей молодежи Калужской области с композицией «Который год лежу я здесь на рубеже». Присутствующие в зале не могли сдержать эмоций и провожали Романа громкими аплодисментами. Еще в этот вечер радовал зрителей хореографический ансамбль «Серпантин» (руководитель И.В. Лисунова). Маленькие артисты дарили зрителям танцевальные постановки «Ягодки-рябинки», «Реченька-девчушка», «Кадриль дере-



Танец в исполнении хореографического ансамбля «Серпантин».

венская», «Русский пляс» (солист Кирилл Ятлов). Завершил концертную программу танец «Среди русских березок». Ведущая программы пожелала всем счастья, здоровья, мира, добра и пригласила всех на торжественное шествие до сквера им. С.Р. Суворова, чтобы почтить память героев ВОВ и зажечь «вечу памяти». Ровно в 22.00 после торжественного шествия прогремел праздничный салют. И все желающие могли продолжить вечер на дискотеке в КСЦ «Олимп».

Благодарим всех, кто принял участие в мероприятиях, посвященных 73-й годовщине празднования Дня Победы, кто не остался равнодушным и был с нами в эти торжественные моменты. Мы посвятили этот вечер победителям, освободителям, павшим, дожившим и не дожившим до наших дней. Мы посвятили этот вечер Великой Победе нашего народа, память о которой не померкнет в веках...

М. ЖЕЛЕЗОВСКАЯ,
режиссер Износковского РДК.

Это наша история, это наша боль...

Время постоянно движется вперед, а позади остаются события, значимые как для каждого из нас, так и для всего народа. Есть такие праздники, о которых нельзя забывать, о них просто необходимо помнить, достойно отмечать и передавать эстафету будущим поколениям. Таким событием для жителей п. Мятлево является День Победы в Великой Отечественной войне. Это священная память о погибших на полях сражений. Это наша история, наша боль.

Великой дате были посвящены праздничные мероприятия в п. Мятлево.

9 мая в 11.00 от здания администрации под песни военных лет стройной колонной, которую возглавил Бессмертный полк, жители поселка направились к памятнику воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (*на снимке*). Здесь работниками Мятлевского Дома культуры был организован торже-

ственний митинг, на который собралось большое количество людей. Это работники различных предприятий и учреждений поселка, учителя и учащиеся общеобразовательной школы, воспитанники детского сада, жители и гости поселка, пришедшие почтить память павших и разделить радость 73-й победной весны (*на снимке*).



Право открыть торжественный митинг и поздравить всех присутствующих с праздником было предоставлено главе МО СП «Поселок Мятлево» С.В. Кузьминой, а также главе администрации МО СП «Поселок Мятлево» Л.В. Венидиктовой.

С поздравительным словом ко всем присутствующим обратились заместитель главы администрации МР «Износковский район» А.М. Сурков, настоятель храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих радость» иерей Дионисий Лобанов, депутат поселкового Совета МО СП «Поселок Мятлево» Н.П. Аксенов.

Особенно дорогими гостями на митинге были приехавшие из Башкирии внуки и правнуки захороненного в п. Мятлево героя Великой Отечественной войны М.С. Даутова. Они напомнили всем, что необходимо чтить своих героев, что сила нашего народа - в священной памяти о героическом подвиге советских воинов.

Воспитанники Мятлевского детского сада и ученики Мятлевской средней школы прочитали стихи о войне, о Великой Победе. Затем жители п. Мятлево минутой молчания почтили память всех погибших в той страшной войне. А следом раздался звон колокольчиков, колокольчиков памяти, под который дети выпустили в небо белые шары как символ вечной и всеобъемлющей скорби о погибших солдатах. Праздничный митинг завершился возложением цветов и венков к братской могиле. По окончании митинга все присутствующие были приглашены на праздничный концерт, посвященный Великой Победе.

Перед началом концерта прошла презентация книги «МЯТЛЕВО: без прошлого нет настоящего». История поселка в годы Великой Отечественной войны. Автор книги - С.В. Кузьмина. В основу книги легли воспоминания тех, кто являлся свидетелем сирот и страшных дней войны.

Концертная программа включала в себя песни о войне, о России, По-

беде. Никто не остался равнодушным, слушая стихи, которые читали дети. Самым юным чтецом была Софья Тофан, которая покорила всех зрителей своим талантом. Все концертные номера, подготовленные работниками Мятлевского Дома культуры, завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но великое время.

Во время концерта работала поварская кухня, где каждый мог отведать солдатскую гречневую кашу и плов.

* * *

Накануне Дня Победы работниками Мятлевского Дома культуры совместно с администрацией МО СП «Поселок Мятлево» были проведены торжественные митинги, посвященные 73-й годовщине Великой Победы советского народа над фашистской Германией в годы Великой Отечественной войны, в д. Кононово и д. Богданово. У подножья памятника павшим героям собрались все те, кто не остался равнодушным к столу важному мероприятию. На митинге звучали стихи о войне, которые пронзительно и трогательно читали дети. С большой болью в душе и со слезами на глазах перед присутствующими в д. Коно-

ненская», «Русский пляс» (солист Кирилл Ятлов). Завершил концертную программу танец «Среди русских березок». Ведущая программы пожелала всем счастья, здоровья, мира, добра и пригласила всех на торжественное шествие до сквера им. С.Р. Суворова, чтобы почтить память героев ВОВ и зажечь «вечу памяти». Ровно в 22.00 после торжественного шествия прогремел праздничный салют. И все желающие могли продолжить вечер на дискотеке в КСЦ «Олимп».

Как отметили организаторы, несмотря на то, что дети были разного возраста, некоторые рисунки были просто восхитительными.

По окончании мероприятия всех участников акции ждал накрытый стол с тортом и горячим чаем.



Самое главное, что вся площадь перед зданием Дома культуры превратилась в красивое, яркое полотно. А все рисунки выражали благодарность солдатам, которые завоевали наше мирное будущее (*на снимке*).

* * *

Миллионы людей по всей России и в других странах по добрую воле прикрепили к одежде символ воинской славы - георгиевскую ленточку, публично демонстрируя свое уважение к воинам, сражавшимся за Отечество, всенародную гордость за Великую Победу.

Жители поселка Мятлево не остались в стороне. Работники Мятлевского Дома культуры вышли на центральную улицу поселка и раздали более 150 георгиевских ленточек прохожим, рассказали об их правильном использовании. Жители с улыбкой и большим желанием принимали ленточки (*на снимке*).



Материал подготовили
О. АНИКАНОВА,
А. АКСЕНОВА, И. КИРИЧУК.
Мятлевский Дом культуры.



Уважаемые жители Износковского района!
19 мая в нашем районе будет организовано патриотическое мероприятие «По следам войны». В программе запланировано:

1. Автопробег «По местам боевой славы Износковского района». Сбор участников в 9.00 у братской могилы в п. Мятлево.

2. Концерт, посвященный Великой Отечественной войне, на берегу реки Ращена Извольского сельского поселения на подъезде к селу. Начало в 14.00. В данном мероприятии могут принять участие как жители нашего Износковского района, так и все желающие. К месту проведения патриотического мероприятия от села Износки будут установлены указатели.

И даже если у вас нет личного транспорта - не проблема! В транспортных средствах участников автопробега для каждого найдется место!
Для более подробной информации звоните организаторам мероприятия:

+7-910-510-07-02 - Антон Козлов;
+7-920-880-36-91 - Роман Тимофеев.

27 мая - досрочные выборы депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» четвертого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1



Своими действиями ЛДПР неоднократно доказывала, что она стоит на защите нашего народа, нашей страны!

Износковское местное отделение политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России выдвинуло **100 процентов** кандидатов на досрочные выборы депутатов сельской думы МО СП «Деревня Михали» четвертого созыва по Михалевскому семимандатному избирательному округу № 1, назначенные на **27 мая 2018 года**.

«Все выдвинутые на общем собрании членов Износковского местного отделения ЛДПР кандидаты настроены только на победу. Мы выдвинули самых лучших кандидатов, это энергичные люди, имеющие жизненный опыт и качества лидера. Средний возраст кандидатов 38 лет. Все кандидаты - жители Калужской области. Большинство кандидатов имеют высшее образование и являются профессионалами в различных сферах нашей жизни. Ни один из кандидатов не привлекался к уголовной ответственности. Все кандидаты - члены политической партии ЛДПР - Либерально-демократической партии России с выдающимся стажем партийной работы. Я уверен, что, в случае избрания, все кандидаты от ЛДПР принесут пользу сельскому поселению «Деревня Михали» и в целом Износковскому району Калужской области», - прокомментировал решение износковских однопартийцев координатор Калужского регионального отделения ЛДПР, глава крестьянско-фермерского хозяйства, лучший фермер Калужской области по итогам 2017 года Виктор Григорьевич Тарасенков.

ЛДПР - это первая политическая партия, созданная в бывшем СССР. Мы провели свое учредительное собрание 13 декабря 1989 года. С тех пор мы уже много раз участвовали в выборах, каждый раз проходили в парламент и тем самым доказали, что мы самые смелые, мужественные, честные.

Уже в 1991 году только ЛДПР как политическая партия выдвинула своего кандидата на выборах первого президента России - лидера ЛДПР Владимира Жириновского. Ни одна другая партия не смогла тогда этого сделать. И он занял третье место, впереди были только Борис Ельцин и поддержанный КПСС бывший председатель правительства Николай Рыжков. И такой результат был успехом для ЛДПР.

ЛДПР запретили на один месяц на территории Москвы в сентябре 1991 года, потому что мы выступали в защиту СССР, а все остальные разбежались, испугались. Где был Зюганов, где был Явлинский, где они все были тогда, в том страшном 1991 году? ЛДПР единственная защищала СССР, а советские коммунисты его сдали, предали, бросили. Сидели и молчали - ждали, чья возврат.

В 1993 году только благодаря поддержке ЛДПР была принята Конституция РФ. В ней было много недостатков, она слишком авторитарна, слишком мало полномочий у Госдумы, но другой вообще не было, потому что своим незаконным указом № 1400 Ельцин остановил действие последней советской Конституции. По новому главному документу страны смогли в том же году провести выборы в новый парламент, на которых ЛДПР победила, создав большую фракцию из 64 депутатов.

Мы в 1996 году защищали парламент. Солдаты уже стояли у дверей наших кабинетов, Ельцин хотел разогнать Госдуму в связи с тем, что

мы отменили ратификацию Беловежских соглашений. Но мы выстояли, и парламент устоял.

В 1999 году, если бы не позиция ЛДПР по импичменту Ельцина, президент подписал бы указ о роспуске Госдумы и запрете КПРФ. Снова только благодаря ЛДПР Госдума была сохранена, а КПРФ неоказалась под запретом.

Мы своими действиями уже доказали неоднократно, что мы стоим на защите нашего народа, нашей страны. ЛДПР как мощный ледокол идет по любому маршруту к одной цели, пробивая лед любойтолщины, чтобы улучшалась жизнь страны, чтобы рос авторитет страны, чтобы выше были доходы у наших граждан, чтобы были лучше продукты в магазинах, чтобы не было фальшивых лекарств, не было паленой водки.

Фракция ЛДПР

ЛДПР - самая работоспособная фракция в Госдуме, на каждого депутата падает в два-три раза больше проектов законов и постановлений, чем в других фракциях.

Мы самая молодая фракция в Госдуме, средний возраст в шестом созыве был 40 лет, сейчас среди кандидатов в депутаты от ЛДПР средний возраст 38 лет - это опять самая молодая фракция в масштабах всей Европы.

Предвыборные списки ЛДПР - самые чистые. В списках других партий есть люди с судимостью, в нашем списке таких нет, нет ни одного человека с фальшивым дипломом.

ПРОГРАММА ЛДПР В ТЕЗИСАХ И ПРЕДЛОЖЕНИЯХ

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

- Создание системы защиты прав и законных интересов одиноких матерей.

- Размещение в общественных местах открытия населения тренажеров легкой нагрузки для жителей преклонного возраста.

- Развитие доступности и увеличение сфер оказания бесплатной юридической помощи.

- Восстановление транспортного сообщения с селами и деревнями, исходя из интересов населения, а не экономической целесообразности перевозчика.

- Возрождение системы молодежных строительных кооперативов, когда жилье строится под полным контролем долевиков.

- Разработка и реализация региональной программы «Молодежная практика» с целью ориентации выпускников вузов на трудоустройство по профилю.

МЕДИЦИНА

- Строительство в каждом сельском поселении с населением свыше 200 человек специальных модульных медицинских пунктов (ФАП) с размещением при необходимости жилых помещений для прибывающего на постоянное место жительства персонала.

ЖКХ

- Доведение уровня газификации до 100 процентов.

- Обеспечение централизованного бесперебойного водоснабжения населения.

- Современная дорожная инфраструктура.

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО и ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

- Разработка и внедрение программы привлечения специалистов аграриев на село через строительство и предоставление им жилья.

- Полная ревизия неиспользуемых сельхозугодий региона с незамедлительным изъятием не используемых по назначению земель.

- Гарантированные закупочные цены на широкий спектр продукции сельского хозяйства на трехлетний период.

- Создание условий, предполагающих налоговые льготы для инвесторов в сельском хозяйстве при обустройстве инфраструктуры сел.

- Пересмотр тарифов ветеринарного контроля для КФХ с немногочисленным поголовьем КРС (до 20 голов).

- Строительство современных овощехранилищ с государственным участием для создания регионального продовольственного запаса.

ЭКОНОМИКА

- Сокращение госдолга Калужской области.

- Административный и общественный контроль качества участия органов исполнительной власти Калужской области в федеральных целевых программах.

- Стимулирование создания касс взаимопомощи как общественного кредитного учреждения с целью финансовой поддержки его членов, формирующих свой колективный материальный фонд.

- Развитие малотяжелого строительства.

- Ограничение минимального уровня заработной платы работникам на уровне 20 тысяч рублей в месяц.

ЭКОЛОГИЯ

- Инвентаризация и комплексный план рекультивации свалок в расчете на пять лет.

- Поддержка и развитие программ раздельного сбора мусора.

- Организация современных станций утилизации бытового мусора на местах с получением полезного вторсырья.

- Поддержка и реализация на областном уровне программы стерилизации бездомных животных как самого гуманного способа решения проблемы бродячих собак.

- Внедрение программы обустройства родников региона и включение их посещения в туристские маршруты.

ЛДПР: С НАРОДОМ И ЗА НАРОДОМ!

Уважаемые избиратели! Проявите вашу гражданскую зрелость. По многим вопросам не хватает информации. Но сегодня все известно, политический рентген закончен, есть партия патриотов ЛДПР - сильная, мужественная, честная, отданная ей ваши голоса.

Мы доказали своей работой силу и мощь ЛДПР. Наша партия заслужила свои победы, заслужила право побеждать на выборах 27 мая. И мы обращаемся ко всем членам ЛДПР, всем нашим активистам, сторонникам, всем жителям сельского поселения «Деревня Михали» Износковского района - поддержите ЛДПР! Поддержите всех наших кандидатов. В случае если у нас будет большая фракция в сельской думе, мы сможем выполнить все наши обещания. И тогда быстрее будут решаться все те проблемы, которые вас волнуют и мучают.

Мы надеемся на победу на выборах 27 мая, но эта победа зависит только от вас, от избирателей.

27 мая 2018 года поддержите ЛДПР, и мы всех вас защитим, всем вам поможем! Это будут лучшие депутаты, они будут хорошо работать день и ночь. Это будут ваши народные депутаты от ЛДПР. Только ЛДПР!

Калужское региональное отделение ЛДПР.

Обязательная бесплатная публикация.

ТЕЛЕПРОГРАММА С 21 ПО 27 МАЯ

Понедельник, 21 мая

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55 «Модный приговор». 12.15, 17.00, 18.25, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.30 «ПРАКТИКА». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «СИДЕЛКА». 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

НТВ

04.55, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.20 «Суд присяжных» 16+ 11.20 «ЛЕСНИК». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 21.30 «МОСТ». 23.40 «Итоги дня».

Среда, 23 мая

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55, 03.45 «Модный приговор». 12.15, 17.00, 18.25, 02.10, 03.05 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.35 «Вечерний Ургант» 16+

НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.20 «Суд присяжных» 16+ 11.20 «ЛЕСНИК». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 21.30 «МОСТ». 23.40 «Итоги дня».

Россия 1

05.00, 09.15 «Утро России». 09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 «Вести». 09.55 «О самом главном» 12+ 11.40, 14.40, 17.40, 20.45 «Местное время». 12.00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» 12+ 13.00, 19.00 «60 минут» 12+ 15.00 «СКЛИФОСОВСКИЙ». 18.00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» 16+ 21.00 «СИДЕЛКА». 23.15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» 12+

Четверг, 24 мая

Первый канал

05.00 «Доброе утро». 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости. 09.15, 04.05 «Контрольная закупка». 09.50 «Жить здорово!» 16+ 10.55, 03.05 «Модный приговор». 12.15, 17.00, 18.25 «Время покажет» 16+ 15.15 «Давай поженимся!» 16.00 «Мужское/Женское» 16+ 18.50 «На самом деле» 16+ 19.50 «Пусть говорят» 16+ 21.00 «Время». 21.35 «ПРАКТИКА». 23.30 «Вечерний Ургант» 16+

НТВ

05.00, 06.05 «ДОРОЖНЫЙ ПАТРУЛЬ». 06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 «Сегодня». 07.00 «Деловое утро НТВ» 12+ 09.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД». 10.20 «Суд присяжных» 16+ 11.20 «ЛЕСНИК». 13.25 «Чрезвычайное происшествие. Обзор». 14.00, 16.30 «Место встречи». 17.20 «ДНК» 16+ 18.15 «Реакция». 19.40 «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СМЕРЧ». 21.30 «МОСТ». 23.40 «Брейн Ринг» 16+

Россия 1

ДОКУМЕНТЫ

ИНФОРМАЦИЯ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

Заключение по результатам публичных слушаний по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год», опубликованного в официальном печатном издании - газете «Рассвет» 8.05.2018 г. № 35

В соответствии с Положением о публичных слушаниях в МР «Износковский район», утвержденным решением районного Совета МР «Износковский район» от 10.10.2017 года № 110, на основании решения районного Совета от 3.05.2018 года № 156 «О назначении публичных слушаний по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год» 15 мая 2018 года в 14.00 в актовом зале администрации района (с. Износки, ул. Ленина, д. 27) состоялись публичные слушания по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год».

На публичных слушаниях присутствовали:

жители Износковского района - 21 человек (согласно данным регистрации), в том числе депутаты районного Совета МР «Износковский район», СМИ, представители администрации МР «Износковский район».

Открыла и вела публичные слушания председатель публичных слушаний Александра Федоровна Полякова на основании распоряжения администрации МР «Износковский район» от 8.05.2018 года №132-р.

Докладчиком по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год» выступила Ирина Владимировна Бабеня, заместитель главы администрации - заведующая финансовым отделом администрации МР «Износковский район».

В ходе публичных слушаний поступили вопросы, предложения от следующих участников публичных слушаний: П.И. Маркелова, К.Н. Злобина, А.Ф. Поляковой.

По результатам публичных слушаний принято решение:

1. Признать публичные слушания по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год», опубликованного в официальном печатном издании - газете «Рассвет» 8.05.2018 г. № 35, состоявшимися.

2. Одобрить проект решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год»

3. Направить протокол публичных слушаний по проекту решения районного Совета МР «Износковский район» «Об исполнении бюджета МР «Износковский район» за 2017 год» и заключение по результатам публичных слушаний в районный Совет МР «Износковский район».

4. Опубликовать настоящее заключение по результатам публичных слушаний в районной газете «Рассвет».

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Вечная память защитникам Родины!

При подготовке празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне сотрудниками территориального отдела административно-технического контроля № 3 управления административно-технического контроля Калужской области проведены проверки состояния и содержания памятников, мемориалов, братских захоронений, обелисков, памятных мест.

В рамках исполнения Закона Калужской области от 28.02.2011 г. № 122-ОЗ «Об административных правонарушениях в Калужской области» нарушений не выявлено. Все администрации и неравно-

душные жители привели памятные места в надлежащее состояние. В основном это была уборка прилегающей территории от прошлогодней листвы и сорной растительности, где-то были проведены косметические ремонты мемориальных комплексов и братских захоронений.

День Победы - это возможность отдать дань уважения всем, кто воевал или работал в тылу в военное время. Поколение ветеранов войны сейчас уходит. Нам остается только хранить светлую память о героях войны и тыла, стараться быть достойными их подвига. Вечная память защитникам Родины!

Е. АНОЩЕНКО, ведущий специалист территориального отдела административно-технического контроля № 3.

Что грозит за неуплату административного штрафа?

Штраф в административном праве представляет собой денежное взыскание в отношении физического или юридического лица, совершившего проступок, и является самой распространенной мерой наказания, и это не случайно, ведь он выполняет сразу несколько функций. Во-первых, карательная функция, сосредоточенная на наказании правонарушителя путем применения к нему взыскания в денежном эквиваленте. Во-вторых, превентивная функция, нацеленная на предупреждение правонарушений в будущем.

Несмотря на то, что применяемые в административном праве меры наказания не столь серьезны, как, например, в уголовном, ведь за нарушения общественного порядка не могут посадить в тюрьму, каждый человек должен знать, что может быть применено к нему в случае совершения административного проступка. Самыми распространенными нарушениями считаются нарушения, связанные с употреблением алкогольной продукции, появлениям в общественных местах в пьяном виде, оскорбляющими честь и достоинство человека и гражданина, мелкие хулиганства и, конечно же, нарушения в области дорожного движения. За каждое такое и многие другие выявленные нарушения сотрудниками органов внутренних дел назначаются штрафы, которые зачастую не оплачиваются гражданами, привлечеными к ответственности. Однако административное право предусматривает свои санкции и на такие случаи. Если штраф не оплачивается вовремя, то правонарушитель будет привлечен по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания», за которое судом применяются такие меры взыскания, как штраф в двойном размере, обязательные работы и даже арест. Конечно, не уголовное наказание, но приятного в этом все равно мало. При этом в специализированных системах подробно фиксируется вся информация, за что и когда гражданин привлекался к ответственности, а это, безусловно, оказывается на биографии. Особенно это

важно знать тем людям, которые дорожат своей репутацией и не хотят ее испортить, ведь правонарушение может совершить каждый, независимо от пола, национальной или профессиональной принадлежности.

Именно с целью выявления и наказания правонарушителей, не уплативших в срок наложенные административные штрафы, сотрудниками МВД проводятся профилактические мероприятия под условным наименованием «Должник», которые, безусловно, дают свои результаты. 2018 год, конечно же, не исключение. В текущем году уже был проведен первый этап указанного оперативно-профилактического мероприятия, который проходил с 12 по 16 февраля. Всего за пять дней мероприятия сотрудниками полиции было составлено 26 протоколов по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ, что свидетельствует об эффективной работе по выявлению правонарушителей, допускающих несвоевременную оплату штрафа. Второй этап «Должника» на территории Калужской области сотрудниками полиции совместно со службой судебных приставов будет проведен в период с 14 по 18 мая 2018 года. Поэтому, если вы не хотите быть привлеченным к ответственности за неуплату с назначением более строгого наказания, МО МВД России «Юхновский» настоятельно просит вас, уважаемые граждане, оплачивать административные штрафы в установленный законом срок, а именно в течение 60 дней со дня вступления постановления о назначении административного наказания в виде штрафа в законную силу.

Если вам необходима более подробная консультация по оплате административного штрафа, то вы с 9.00 до 18.00 с понедельника по пятницу можете звонить по номеру 8-48436-2-57-11 - инспектор по ИАЗ МО МВД России «Юхновский» Виола Сергеевна Нестерова.

В. НЕСТЕРОВА,
инспектор по ИАЗ МО МВД России «Юхновский».

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ
Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Газета перерегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).

Сельская дума
МО СП «Деревня Ивановское»
РЕШЕНИЕ от 25.04.2018 г. № 42
«О внесении изменений в решение сельской думы от 1.04.2016 г. № 26
«О земельном налоге»

В соответствии с главой 14 ФЗ № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 6.10.2003 г., статьей 33 Земельного кодекса РФ, главой 31 Налогового кодекса РФ, Уставом МО СП «Деревня Ивановское» сельская дума **РЕШИЛА:**

1. Внести изменения в решение сельской думы от 1.04.2016 г. № 26 «О земельном налоге» - Положение о земельном налоге на территории МО СП «Деревня Ивановское»:

Внести изменения в п. 3 «Порядок и сроки уплаты налога и авансовых платежей по налогу» настоящего Положения:

в пп.1 внести изменения, изложив его в новой редакции: «Налог, подлежащий уплате по истечении налогового периода, уплачивается организациями не позднее 5 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом. Налоговым периодом признается календарный год;

в пп. 2 внести изменения, изложив его в новой редакции: «Налогоплательщики - организации уплачивают авансовые платежи по налогу не позднее 35 дней, следующих за истекшим отчетным периодом;

пп. 3 и пп. 4 настоящего Положения исключить.

П. 5 «Порядок и сроки представления налогоплательщиками документов, подтверждающих право на уменьшение налоговой базы» настоящего Положения изложить в новой редакции: «Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, установленные п. 4 настоящего Положения, представляются в налоговые органы по месту нахождения земельного участка:

1) налогоплательщиками - организациями в сроки, установленные для представления налоговых расчетов по авансовым платежам по налогу и налоговой декларации по налогу;

2) налогоплательщиками - физическими лицами до 1 февраля, являющегося налоговым периодом.

В случае возникновения (утраты) до окончания налогового периода права на уменьшение налоговой базы, налогоплательщиками представляются документы, подтверждающие возникновение (утрату) данного права, в течение 30 дней со дня его возникновения (утраты).

2. Настоящее решение подлежит официальному опубликованию (обнародованию) и размещению в сети «Интернет».

В. ВЕСЕЛОВ,
глава МО СП «Деревня Ивановское».

● РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 8-902-392-51-99.

● КОПАЕМ КОЛОДЦЫ. БУРЕНИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ. Тел. 8-961-006-58-27.

● ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА И ДВЕРИ. Низкая цена. Высокое качество. Тел.: 8-910-541-33-98, 8-910-862-55-81.

● РЕМОНТ швейных машинок. Тел. 8-962-173-39-30.

● ПРОДАЕТСЯ КОРОВА. Тел. 8-920-874-48-17.

● КУРЫ-НЕСУШКИ. Доставка по району бесплатно. Тел. 8-961-300-14-78.

ГАРАЖИ
7 РАЗМЕРОВ от 19000
с подъемными воротами.
Установка за 3 часа,
тел. 8-960-5499-777.
ИП Кудинов А. Н.

● Предприятие РЕАЛИЗУЕТ ПОРОСЯТ ВЫСОКОПРОДУКТИВНОЙ МЯСНОЙ ПОРОДЫ живым весом - 10-20 кг, привиты, вет. документы в наличии. По области бесплатная доставка. Тел. 8-920-892-05-15.

● ПРОДАЕТСЯ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 120 соток в д. Кузнецово. Недорого. Тел. 8-920-897-65-15.

● ПРОДАЮ ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК 13 соток. Недорого. Все коммуникации рядом с участком. Тел. 8-930-849-94-27.

● ПРОДАЕТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА на втором этаже в с. Износки. Цена договорная. Тел.: 8-910-862-08-48, 8-910-522-63-33.

● ПРОДАЕТСЯ СЕМЕННОЙ КАРТОФЕЛЬ. Недорого. Тел. 8-910-917-33-74.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

24 мая СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК цветных, белых и рыжих, привитых, УТЯТ, ГУСЯТ И ЦЫПЛЯТ-БРОЙЛЕРОВ.



В Износках у рынка в 11.50.

РЕАЛИЗУЕМ КУР-НЕСУШЕК.
Бесплатная доставка. Тел. 8-960-446-86-26.

● СТРОЙМАТЕРИАЛЫ:

- вагонка, имитация бруса, блок-хаус, доска пола 36x138, 40x138;
 - профлисты, металлическая;
 - трубы профильные, арматура, уголки, швеллеры;
 - поликарбонат, теплицы;
 - окна пластиковые, деревянные, двери межкомнатные;
 - ламинат, линолеум;
 - трубы асбестовые от дм 100 до 500;
 - пеноблоки, кирпич рабочий, печной, огнеупорный.
- Все в наличии. Доставка. г. Медынь, пр-кт Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

● ПРОДАЮТСЯ:

- печи банные;
 - печи отопительные;
 - баки, сэндвич-трубы, трубы;
 - кирпич печной, огнеупорный.
- г. Медынь, пр-кт Ленина, 41. Тел.: 8-910-866-99-99, 8-910-595-48-26.

Ритуальная служба «ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ»

Социальные похороны. Бесплатная доставка в морг. Невысокий уровень цен. Ограды, памятники на заказ. Круглогодично.

Адрес: п. Мятлево, ул. Интернациональная, д. 46.

Тел.: 8-910-607-33-43, 8-910-609-90-43.

В соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ администрация МР «Износковский район» информирует о возможном предоставлении в аренду сроком на 20 лет свободного земельного участка из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:08:082401:395, расположенного по адресу: Калужская область, Износковский район, д. Ореховня, ул. Зеленая, предназначенного для ведения личного